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Katedra urgentnej zdravotnej starostlivosti Fakulty zdravotníckych odborov Prešovskej
univerzity v Prešove pozýva zástupcov médií na jedinečné taktické cvičenie študentov
odboru urgentná zdravotná starostlivosť, ktoré preverí ich pripravenosť na krízové situácie
s hromadným postihnutím osôb.

Taktické cvičenie sa uskutoční v piatok 17. apríla 2026 o 8:30 hod. v areáli aquaparku Delňa v
Prešove. Podujatie organizuje Katedra urgentnej zdravotnej starostlivosti Fakulty zdravotníckych
odborov Prešovskej univerzity.

Cvičenie bude simulovať udalosť s hromadným postihnutím osôb (UHPO) a jeho cieľom je
preveriť praktické zručnosti študentov v reálnych podmienkach. Budúci záchranári si vyskúšajú
riadenie zásahu, koordináciu tímov aj spoluprácu s profesionálnymi zložkami Integrovaného
záchranného systému.

„Cieľom je rozvíjať nielen odborné vedomosti, ale aj manažérske schopnosti študentov v
krízových situáciách, ktoré si vyžadujú rýchle rozhodovanie a efektívnu koordináciu,“
uviedla vedúca katedry a hlavná koordinátorka cvičenia Ing. Bc. Danka Boguská, PhD., MSc.,
MPH.

Na realizácii cvičenia sa podieľajú aj profesionálne zložky Integrovaného záchranného systému,
vrátane poskytovateľov záchrannej zdravotnej služby, Hasičského a záchranného zboru,
dobrovoľných hasičských jednotiek, Krajského operačného strediska záchrannej zdravotnej služby a
Mestskej polície Prešov.

Podujatie sa koná pod záštitou primátora mesta Prešov Ing. Františka Oľhu.

Zástupcovia médií budú mať možnosť sledovať realistický priebeh zásahu, komunikovať s
organizátormi aj účastníkmi cvičenia a získať atraktívny obrazový materiál.

Termín: 17. apríl 2026 (piatok)

Začiatok: 8:30 hod.

Miesto: areál aquaparku Delňa, Prešov

Prešovská univerzita si uvedomuje dôležitosť kvalitnej prípravy budúcich zdravotníckych
záchranárov. Aj prostredníctvom takýchto praktických cvičení prispieva k zvyšovaniu ich
pripravenosti zvládať náročné situácie v praxi.

Tešíme sa na Vašu účasť.

https://www.unipo.sk/buduci-zachranari-v-akcii-realisticke-takticke-cvicenie-na-temu-hromadneho-po
stihnutia-osob
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